
 

 

 

 
Κέ ρκυρα 4.12.2024 

ΠΡΟΣ: Τους γονείς και κηδεμόνες  
των μαθητών/τριών του Σχολείου μας 

Ενημέρωση 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας, για τον έγκαιρο προγραμματισμό σας, σας 

ενημερώνουμε για τα εξής: 
1. Έλεγχοι προόδου των μαθητών/τριών 

Ολοκληρώθηκε το α’ τρίμηνο της σχολικής χρονιάς, που διανύουμε. Έφτασε ο καιρός μιας πρώτης 
τυπικής καταγραφής της επίδοσης των μαθητών/τριών μας στο σχολείο. 

Η παράδοση των ελέγχων προόδου των μαθητών/τριών μας (Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ τάξεις) και η 
προφορική, περιγραφική ενημέρωση για την πρόοδο των παιδιών των Α’ και Β’ τάξεων θα γίνουν, 
την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024, από τις 12 ως τις 2 το μεσημέρι. 

Τις ώρες αυτές το σχολείο θα λειτουργεί κανονικά ως προς το πρόγραμμά του (απασχόληση παιδιών 
στο κανονικό και ολοήμερο). Η παρουσία όλων σας είναι αναγκαία, για τον καλύτερο συντονισμό μας και 
με μοναδικό στόχο την πρόοδο των μαθητών μας. 

2. Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 
Οι Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του σχολείου (γιορτή, μπαζάρ, παράλληλες δράσεις) θα 

πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024 στις 5.30 το απόγευμα στο Εργατικό Κέντρο 
Κέρκυρας, με τη συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών του σχολείου.  
Στις έκδηλώ σέις πέριλαμβα νονται: 
o Θεατρική παράσταση των μαθητών και των μαθητριών των Α, Β, και Γ τάξεων: «η κλοπή των 

δώρων του Άη Βασίλη». 
o Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τη νεοσύστατη μαθητική χορωδία του σχολείου. 
o Συναυλία με το μουσικό συγκρότημα «Harmonic Sessions Band». 

Στο χώ ρο τών έκδηλώ σέών θα λέιτουργη σέι απο  το Συ λλογο γονέ ών/κηδέμο νών μας, που θα 
καλυ ψέι και ο λα τα έ ξοδα τών δρα σέώ ν μας, αγορα  μέ πρώτο τυπές, χέιροποι ητές κατασκέυέ ς τών 
παιδιώ ν και τών γονέ ών!  

Προσδοκου μέ οι έκδηλώ σέις αυτέ ς να πέριέ χουν και να μέταδώ σουν το πραγματικο  νο ημα 
τών Χριστουγέ ννών: αγα πη, έλπι δα, δημιουργι α, αλληλέγγυ η, αλληλοσέβασμο  και πι στη!  

Την ημέρα αυτή (Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου) με απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων του 
σχολείου δεν θα λειτουργήσει το σχολείο το πρωί, για την ομαλή προετοιμασία των εκδηλώσεων. 

Όμιλοι δεξιοτήτων και καινοτομίας και προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας 
Οι όμιλοι δεξιοτήτων και καινοτομίας και τα προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας θα γίνονται 

μέχρι και την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2024. Την τελευταία εβδομάδα πριν τις διακοπές δε θα γίνονται 
μαθήματα σε αυτά τα προγράμματα. Τα παιδιά που φοιτούν στα Ολοήμερα τμήματα θα παραμένουν 
κανονικά σε αυτά, ενώ τα υπόλοιπα θα αποχωρούν από το σχολείο μετά τη λήξη των μαθημάτων του 
πρωινού προγράμματος στις 1.15 μ.μ. 

Λειτουργία του σχολείου τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 
Με αφορμή ερωτήματά σας σας ενημερώνουμε ότι την τελευταία ημέρα πριν τις διακοπές 

(Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου) το σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά (πρωινό και ολοήμερο πρόγραμμα).  
Ευχαριστήριο στο Δ.Σ του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 

Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στο Δ.Σ του Συλλόγου μας για την πολύτιμη συμβολή του στο έργο 
του σχολείου μας. Η ανιδιοτελής προσφορά τους σε υλικούς πόρους, σε χρόνο και σε υποστήριξη, 
αποτελεί ουσιαστική βοήθεια και έμπρακτη απόδειξη του ενδιαφέροντός τους για τη βελτίωση της 
εκπαίδευσης και της καθημερινότητας όλων των παιδιών μας. 

Ο Διευθυντής  
 

Παναγιώτης Ποζίδης 


